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NOTRE OBJECTIF ;
COMPRENDRE LA CONSTRUCTION DU DOME DU
BRITISH MUSEUM A LONDRES

Au début, nous avons réfléchi a des facons d’adoucir des
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La subdivision consiste a ajouter ou transformer des points et
des arétes pour rendre la courbe ou la surface plus lisse.
Certaines techniques n’étaient pas possibles pour nous car
elles changent la taille de objet.

Puis nous avons essay¢ de relier les sommets d’un hexagone

central a un rectangle extérieur.

Nous avons utilis¢ Geogebra pour tester nos idées et
augmenter le nombre de cotés du polygone central.
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; Quand doit-on arréter de subdiviser ?
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et donc certains triangles contiennent peu de verre et ca fait baisser
trés vite la luminosité du toit.

NOTRE PROGRAMME ?
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1 Chercher les triangles :

===Triangles x10

d Dans chaque triangle rajouter les médianes

s e==Co(t en M€
yd . . e=Arétes x10 .
1 Générer la liste de points en 3D (calcul, pour i1 4 —Poids en 100
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chaque point, de sa hauteur) . —Temps en 0,01s
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4 Calculer la taille de la plus grande aréte ]
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